
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Глухівський національний 

педагогічний університет імені Олександра Довженка 
15 лютого 2024 року м. Глухів   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Сумській області – Отрощенко Микола 

Петрович. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Сумській області – 

Отрощенко Миколою Петровичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Глухівський 

національний педагогічний університет імені Олександра Довженка (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої 

території», який містить загальну та спеціальну інформацію для вступників з 

тимчасово окупованих територій.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо 

голови освітнього центру, який відповідальний за роботу освітнього центру та його 

контакти: мобільний телефон з месенджерами Viber, Telegram, стаціонарний номер 

телефону, адресу електронної пошти 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку прийому 

до Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка 

для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій 

російською федерацією території України (далі – Порядок прийому). 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди.  



 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті вказана точна адреса 

освітнього центру щоб можна було прокласти маршрут, за допомогою Google-

карти.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів “Донбас-Україна” та “Крим-Україна” призначено уповноважений заклад. 

Ним є комунальна установа Глухівська ЗОШ І – ІІІ ступенів № 1 вул. 

Вознесенська, 13; м. Глухів. 
 

 Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Порядку 

прийому із зазначенням електронної пошти, контактних номерів телефону 

відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та отримання 

документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – 

відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Глухівський національний педагогічний університет 

імені Олександра Довженка. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Київська, 24, м. Глухів, Сумська 

обл., 41400 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідальний секретар приймальної комісії  Глухівського національного 

педагогічного університету імені Олександра Довженка – Марєєва Дмитра 

Анатолійовича..  

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Прийнято «Положення про освітні центри «КРИМ-УКРАЇНА», «ДОНБАС-

УКРАЇНА» Глухівського НПУ ім. О. Довженка» 

 
 Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Необхідні умови для вступників були створені, але бажаючих вступати у 2023 

році не було.. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році не звертались. 

Заяви до освітніх центрів про зарахування на навчання у 2023 році не 

подавалися,  відповідно студенти  на бюджетну чи  контрактну форму навчання не 

зараховувалися. 

Студенти не вступали через освітній центр «Донбас-Україна» та освітній центр 

«Крим-Україна». Хоча інформацію мали в повному обсязі. 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1V574VjOW_8bNqDAmmenSs7DOq4O2dYLC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1V574VjOW_8bNqDAmmenSs7DOq4O2dYLC/view?usp=sharing


 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком не змінилась. 

Оскільки студенти через освітні центри не вступали ні у 2022 ні у 2023 році, 

динаміка не змінилась. 

За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, відсутність 

вступників викликана нерозумінням для абітурієнтів порядку отримання 

сертифікату з української мови, та наближеністю учбового закладу до кордону з 

російською федерацією. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Вступник на весь період вступної кампанії, разом з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  гуртожитку 

закладу освіти, для студентів з ТОТ безкоштовно, для інших вартість 680 гривень. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено 1 уповноважений заклад загальної середньої освіти для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту. Ним є комунальна установа 

Глухівська ЗОШ І – ІІІ ступенів № 1 вул. Вознесенська, 13; м. Глухів, 

знаходиться в пішій доступності до університету. 
 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені платні підготовчі курси для вступників. Окремо 

для вступників з ТОТ не передбачені. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах. 

 
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

Несвоєчасність затвердження нормативних документів із боку 

профільних міністерств, унеможливлює якісне проведення вступної кампанії; 
Відсутність роздаткових інформаційних матеріалів на зразок тих, що були 

розроблені ГО «Фонд відкрита політика» у 2021 році; 

Відсутність груп з інформаційної підтримки освітніх центрів у 

месенджарах. (Такі групи існували до 2022 року). 
 

 

 

 

 

 



 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

- забезпечити розробку та затвердження умов вступу для осіб з тимчасово 

окупованих територій України до 01.05.2024, так як несвоєчасність затвердження 

нормативних документів унеможливлює якісне проведення вступної компанії; 

- розробити та надати роздаткові інформаційні матеріали на зразок тих, що 

були розроблені ГО «Фонд відкрита політика» у 2021 році. 

- Створити єдині інформаційні групи підтримки освітніх центрів у 

месенджерах (такі групи існували до 2022року). 

 

 

 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України   

з прав людини у Сумській області         Микола   Отрощенко                      
                                                                         


